



ISO 9001

ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI TOPLIȚA
Bd. N. BĂLCESCU NR. 14
Tel/Fax: 0266341871 / 0266341772
E-mail: secretariat@primariatoplita.ro
www.primariatoplita.ro



ISO 14001



nr. inreg. 23119/ 26.07.2021

ÎN ATENȚIA CETĂȚENILOR, PERSOANELOR JURIDICE, INSTITUȚILOR
PUBLICE DIN MUNICIPIUL TOPLIȚA JUDEȚUL HARGHITA

ANUNȚ PUBLIC

privind obligativitatea efectuării lucrărilor de întreținere și mentenanță a șanțurilor, spațiilor verzi, zonelor adiacente proprietăților deținute ,refacerea/renovarea gardurilor împrejmuitoare, a zidurilor de sprijin etc.

Primăria Municipiului Toplița informează toți cetățenii , persoanele juridice și instituțiile publice din Municipiul Toplița , proprietari de imobile – case de locuit/ sedii administrative/ puncte de lucru asupra necesității imperioase și în același timp obligativității efectuării lucrărilor de întreținere și mentenanță a șanțurilor, spațiilor verzi, zonelor adiacente proprietăților ce le dețin ,refacerea/renovarea gardurilor împrejmuitoare, a zidurilor de sprijin etc., in special cele care au front stradal, sunt situate în zone centrale , de interes turistic sau intens circulat.

Lucrările anterior amintite vor trebui să constea în cosirea și curățarea șanțurilor, cosirea și amenajarea/igienizarea spațiilor verzi, refacerea/renovarea și vopsirea gardurilor împrejmuitoare, renovarea , vopsirea/ zugrăvirea zidurilor de sprijin, igienizarea și curățarea celorlalte zone adiacente proprietăților.

Considerăm că stă în puterea fiecărei persoane fizice , juridice sau instituții să contribuie prin efort și exemplu propriu la înfrumusețarea și curățenia municipiului nostru , la crearea unor condiții optime de trai și a unei imagini pozitive în randul celor care ne vizitează localitatea în calitate de turiști sau se află doar în tranzit.

Neîndeplinirea benevolă, din spirit civic a lucrărilor nominalizate, reprezintă o încălcare a normelor de conviețuire socială cuprinse în O.G. nr. 21/ 2002 privind gospodărirea localităților urbane și rurale (art. 9 lit. k) și H.C.L. nr. 46/2008 modificată prin H.C.L. nr. 148/ 2008 privind stabilirea unor măsuri pe linia ordinii și liniștii publice, actelor de comerț, protecția mediului, regimul circulației pe drumurile publice, respectarea normelor de igienă și înfrumusețare a Municipiului Toplița și va fi sancționată ca atare.

Primar,

Ing. OLARIU DUMITRU

